

В театре драмы

ГОРЯЧИЕ ДНИ наступили сейчас в Горьковском театре драмы: идут заключительные репетиции пьесы К. Симонова «Четвертый», ведутся большие подготовительные работы к ответственным летним гастроллям в городе Краснодаре. Кроме того, молодежь театра на общественных началах готовит еще один спектакль: известную пьесу А. Арбузова «Шестеро любимых». Ее театр намеревается показать труженикам села.

7 июня состоялась премьера спектакля «Лиса и виноград» по пьесе Г. Фигейредо.

Героической комедией назвал свою пьесу современный бразильский драматург Г. Фигейредо о жизни легендарного философа, поэта и баснописца Эзопа. И хотя в ней рассказывается о событиях более чем двухтысячелетней давности, эта пьеса дорога и близка современному зрителю своим гневным протестом против закабаления человеческой личности. Глубокий драматизм положения главного героя, вдохновенное философски-поэтическое содержание этого талантливого драматургического произведения, несомненно, привлекут внимание горьковского зрителя.

В конце этого месяца, 28 июня, горьковчане познакомятся и с другой работой театра драмы: с пьесой К. Симонова «Четвертый». Эта драма получила

широкое распространение во многих театрах страны. Вопросы войны и мира, большой ответственности каждого человека перед своей совестью за судьбы современного общества глубоко волнуют каждого честного человека. Страстный накал чувств, требование высокой гражданской принципиальности, необычная театральная форма — вот отличительные черты этой пьесы.

Спектакль ставит режиссер Е. Д. Табачников, известный уже горьковчанам по работе «Орфей спускается в ад». Оформление принадлежит молодому художнику А. С. Кривошеину. В главных ролях зрители увидят заслуженного артиста РСФСР В. Я. Самойлова, заслуженную артистку БССР, лауреата Государственной премии Л. С. Дроздову, артистов В. Я. Дворжецкого, В. И. Вольскую, Е. Я. Новикова, В. В. Вихрова, Н. Г. Волошина, В. А. Дегтерева, А. Н. Вейсову и многих других.

С 17 по 24 июня в Автозаводском Дворце культуры будет проведена декада спектаклей театра драмы. В заключение этой декады в Дворце культуры состоится зрительская конференция.

В. ДАРКОВ,
заведующий литературной частью театра.